JUSTICE

JM101

CORRECTION

RATES AND CHARGES (REBATES AND DEFERMENTS) AMENDMENT REGULATIONS (No. 2) 1998

The Rates and Charges (Rebates and Deferments) Amendment Regulations (No. 2) 1998 are corrected as follows—

In regulations 3(h) on page 3556 of $\it Gazette$ 30 June 1998, delete "paragraph (a)(iii)" and insert instead "paragraph (b)(iii)".